BrnactuBocCTI NPAMOKYTHOIO
TPUKYTHUKA
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3HauTu: BC.




IHNaHo: AABC-
piBHOOeapeHUMN.
3Hautu: ZA, ZB.




3HauTtu: AB; ZB.
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3HauTu: AO.
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3HauTtum: AB.




3Hautum: AO.




Y TpukytHuky ABC Bigomo, wo ZA=30°
ZB=45°, CK - Bucora, AC=10cMm. 3Hangitb
Bigpi3ok BK.




NaHo: AABC; ZA=30°
Z B=45% CK-Bucor:
AC=10cwm.

3HauTtu: BK.




Y TpukyTHuKy ABC Bigomo, wo £C=90° CK -
Bucota, CK=7cm, AC=14cm. 3Hanaitb KyT B.




NaHo: AABC; ZC=90%
CK-Bucora;
CK=7cm; AC=14cwm.

3HanTtu: £B.




OcHoBa piBHOOeapeHoro TpukyTHuka ABC
nopiBHioe 18cM, a oauMH i3 KyTiB - 120°.
3HanAiTb BUCOTY TPUKYTHUKA, NpOBeAEHY 3

BepPLUUHU KyTa NPU NOro OCHOBI.




bicektpucu AM i BK piBHOCTOPOHHLOro
TpukyTHUKa ABC nepetunHatotbcsa B Touudi O.
OoBenitsb, wo AO:OM=2:1.




